

АСТРАЛИЯ.  
Центр плос. - 1993. -  
июль 1993  
«МАЙЯ» - с. II.

# ПОЯВИТСЯ В САНКТ-ПЕТЕРБУРГЕ

Майю Плисецкую, отметившую недавно в Москве 50-летие творческой деятельности, ожидают в августе будущего года в Санкт-Петербурге, где состоится международный конкурс балета «Майя».

«Это выражение искренней признательности нашего города великой русской балерине», — сказал мэр Санкт-Петербурга Анатолий Собчак, который собирается приветствовать танцовщицу и на творческом вечере Родиона Щедрина в декабре этого года.

Гостями форума, учредителями которого выступили Министерство культуры России, мэрия Санкт-Петербурга, продюсерское агентство «Скарлет» и другие организации, станут Морис Бежар, Галина Вишневская, Пьер Карден и другие «звезды».

По окончании конкурса, который пройдет на сцене Мариинского театра, гала-концерт победителей пройдет в Государственном Кремлевском Дворце в Москве.

Жюри конкурса возглавит, разумеется, Майя Плисецкая.